
 

 

 AUTOTURIST d.o.o. 
Poslovnica turističke agencije: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 

Radno vrijeme poslovnice: ponedjeljak do petak 9-19 sati, subotom 9-13 

sati 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 

Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  

e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

Program putovanja:  

Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južne strane zgrade 
Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Gorskoga kotara 
i mjesta Fužina gdje slijedi susret s licenciranom turističkom 
vodičicom goranskoga kraja LYNX & FOX. Po dolasku u 
Fužine slijedi pješačenje prema PRERADOVIĆEVEVOM VRHU s čijih 
892 m nadmorske visine puca prekrasan pogled na vodene bisere 
goranskoga kraja; jezera Bajer i Potkoš te Ličko polje i pitoreskna 
okolna brda. Uspon prema Preradovićevom vrhu izgrađen je još u 19. 
stoljeću i smatra se prvom uređenom stazom goranskoga kraja. 
JEZERO BAJER akumulacijsko jezero nastalo 50-ih godina prošloga 
stoljeća, zaustavljanjem rijeke Ličanke i izgradnje hidroenergetskog 

sustava Vinodol. Prosječne je dubine 2-7 metara te je oko njega 
uređeno šetalište uz dodatne sadržaje. Poslije kraćeg osvježenja na 
vrhu slijedi šetnja po grebenskom dijelu brda do ŠPILJE VRELO. 
Špilja je slučajno otkrivena prilikom gradnje jezera, stara je 3,5 – 4 
milijuna godina, a zbog izrazito bogatih stalaktita i stalagmita nazivaju 
je i hrvatskom Postojnom. Jedina je od malobrojnih špilja u svijetu 
koju mogu posjetiti sve osobe bez ikakvog ograničenja jer je u 
potpunosti ravna i nema ni jednu stepenicu. Poslije razgleda špilje 
nastavak šetnje do najvećega jezera fužinarskog kraja: LEPENICE 
uz zanimljive priče vodiča. Slijedi slobodno vrijeme za osvježenje, 
fotografiranje i uživanje u pogledima na jezero nakon čega slijedi 
povratak uz jezero Bajer u smjeru Fužina. Po dolasku slobodno vrijeme za kasniji ručak ili kavu. Planiran polazak prema 
Zagrebu je u kasnim popodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.  

 

Cijena aranžmana uključuje: 

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu        

 posjet Fužinama 

 licenciranog  voditelja putovanja  

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije 

Cijena aranžmana NE uključuje:  

 program Šetnja između dva jezera:  15 € (odrasli), 10 € (djeca 6-18 god.) – obvezna doplata 

 program uključuje: cjelodnevno turističko vođenje prema programu u pratnji licenciranoga vodiča goranskoga 

kraja, piće i kolačić dobrodošlice, ulaznicu u špilju Vrelo 

NAPOMENA:. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 

aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna 

iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s prop isima 

„Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni 

vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za 

drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga 

agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).  

REZERVACIJE I UPLATE: 

Datum izleta: 25.2. 2024./ nedjelja  

NAPOMENE (OBAVEZNO PROČITATI PRIJE UPLATE ARANŽMANA): 

 Planinarski izlet Fužine - Preradovićev vrh – jezero Bajer – špilja Vrelo – jezero Lepenica – Fužine kružnog je karaktera i 
spada u srednje zahtjevne planinarske izlete (nije primjeren za osobe koje teže hodaju i/ili imaju lokomotronih ili 
kardiovaskularnih smetnji). Uplatom aranžmana putnik potvrđuje da je upoznat s planinarskom turom. 

 Duljina ture:  7 km (pješačkog karaktera); vrijeme trajanja pješačke ture: približno 4 sata. 
 Za planinarsku su turu potrebne stabilne planinarske cipele, čvrsta obuća, slojevita i vodonepropusna odjeća.  
 Preporučamo okrijepu (jelo, vodu) ponijeti sa sobom u ruksaku.  

 

REDOVNA 

CIJENA 

ARANŽMANA:  

25 € 

mailto:autoturist-park@inet.hr

